

NEWS RELEASE

株式会社 デザント

2017年11月22日

『ルコックスポルティフ』より発熱・蓄熱機能インソール採用で 冬でもぽかぽか暖かい「LA エール ジョッパーブーツ」を新発売

デサントジャパン株式会社は、『ルコックスポルティフ』より発熱・蓄熱機能のあるインソールの使用で、冬でもぽかぽか暖かい女性用ミッドカットブーツ「 $\stackrel{^{5}}{LA}$ エール ジョッパーブーツ」を新発売いたします。

冬の気配が見え始め、街で見かけるファッションも秋から冬仕様へとシフトし、防寒に力を入れ 始める人が増える季節です。ブーツを履いた女性たちの姿も目立ち始めてきました。

新発売の「LA エール ジョッパーブーツ」は、赤外線を吸収して熱を作り出す発熱機能と、発熱した熱を逃がさず溜める蓄熱機能を持つ素材を使用したインソールを採用し、足元からの冷えを感じやすい冬の街歩きでも暖かさを保つという冬の冷えを考慮した女性に優しい機能を搭載しています。そしてアウトソールは樹脂を発泡させたスポンジ構造の軽量で柔らかいものを使用しつつ、踵部分や足の指の付根に当たる部分など体重がかかりやすい箇所にはスパイク状の突起をつけたグリップ性の高いゴムを適所に配置するなどスポーツブランドである『ルコックスポルティフ』ならではの工夫を施しています。また、防水(※)仕様でもあるため、冬の悪天候にもおすすめの一足です。

男性的でクールなデザインが多いジョッパースタイルのブーツですが、履口にあしらったふわふわのファーやカラーの切り替えはフェミニンで可愛らしい印象を与え、さらに同「 \widehat{LA} エール」シリーズの特徴である「ふわふか」な履き心地で雪の降るような寒い日でも暖かく軽やかなお出かけスタイルを演出します。

『ルコックスポルティフ』の「LA エール ジョッパーブーツ」はデサントオンラインショップ、シューズチェーン店などで 11 月下旬より発売いたします。

【 写真商品の概要 】

品 名:「ルコックスポルティフ

LA エール ジョッパーブーツ L

品 番:QFM-7400BK

価格: ¥8,500 (本体価格) +税サイズ: 23.0cm、24.0cm、25.0cm

カラー:ブラック





当社独自の工夫を施したアウトソール

※防水機能

アッパー材料にフィルムを内蔵し、3cm 静水試験で 2 時間防水を検査機関にて検証済み (保証値ではありません。また、完全防水ではありません。)

【その他の展開カラーと品番】



QFM-7400NV ネイビー



QFM-7400GR グレー



QFM-7400BR ブラウン